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ATA PA 69a (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

(DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA.

Ao 9o (nono) dia do mês de maio de dois mil e vinte e três, (2023) na sala destinada às sessões, 

no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso n° 93 nesta 

Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a Presidência do 

nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Josinaldo de Araújo Silva, 

2o (segundo) Secretário, Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho e os demais Edis: José 

Cândido da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Salatiel Paz 

de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo da Costa. Com 

todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando ao 2o 

(segundo) Secretário que efetuasse a leitura do texto bíblico. Em seguida, o Sr. Presidente 

solicitou ao 2o (segundo) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a 

ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma APROVADA por unanimidade. 

Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do 

EXPEDIENTE que será disponibilizado aos Senhores Vereadores, Projeto de Resolução n° 

001/2023 de iniciativa do Vereador José Davi Veloso Silva. Ementa: Dispõe sobre a concessão 

de Título de Cidadão Ferreirense e dá outras providências. Lido o Projeto, o Sr. Presidente 

encaminhou o mesmo às Comissões Competentes para apresentarem seus pareceres. 

Requerimento n° 027/2023 de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz apelo ao 

Prefeito do município, junto ao Secretário de Esportes, no sentido de disponibilizar para a nossa 

população a entrada e saída dos valores recebidos na bilheteria nos dias de jogos realizados pelo 

poder executivo no Estádio de Futebol Dr. Paulo Viana de Queiroz, bem como informar a lista 

dos não pagantes conforme regulamento. Requerimento n° 028/2023 de iniciativa do Vereador 

Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito do município, no sentido de que 

seja construído um mini - campo de futebol na Academia das Cidades. Requerimento n° 

029/2023 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, faz apelo ao Prefeito do 

Município, no sentido de que seja feito uma boca de lobo para a drenagem da água acumulada
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em frente ao galpão do Vereador Zé do Galo na Rua principal do Loteamento Pará. Lidos os 

Requerimentos n°s 027, 028 e 029/2023, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a Ordem 

do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Leitura da Nota de Repúdio deste Poder 

Legislativo, referente ao acontecimento violento durante uma partida de futebol no Estádio Dr. 

Paulo Viana de Queiroz, no último domingo dia 07 de maio de 2023. Leitura da Resposta do 

Poder Executivo aos requerimentos deste Poder Legislativo. Leitura do Convite da Paróquia 

Nossa Senhora da Conceição, onde comunica a noite mariana da Câmara Municipal de 

Ferreiros, no dia 18 de maio, às 18h30min. Em seguida, como não havia mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. 

Usou a palavra o Vereador Wagner Rosendo da Costa, que em seu discurso foi aparteado pelos 

Vereadores José Cândido da Silva, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, que pediu para que ficasse registrado a inauguração da ponte Maurício 

Fernandes Gondim, ocorrido no dia 05/05/2023. Usou a palavra o Vereador Josinaldo de Araújo 

Silva, que fez um apelo ao Prefeito para que faça um pedido ao Governador, ao pessoal do 

DER, para que faça uma ou duas lombadas ali no trevo onde foi inaugurada a ponte para que 

seja evitado uma tragédia, tendo em vista que existe ali dois loteamentos e muitas pessoas 

trafegam por ali. O Edil foi aparteado pelo Vereador José Cândido da Silva, que deixou um 

apelo ao Prefeito do município, para que coloque segurança no campo de futebol em dias de 

jogos. Em seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito para usar a palavra, o Sr. 

Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Requerimento n° 027/2023 

de iniciativa do Vereador José Cândido da Silva. Discutiram a matéria o autor e os Vereadores 

José Davi Veloso Silva e Salatiel Paz de Freitas Domingos. Posto a votos o Requerimento n° 

027/2023 foi REJEITADO. Votaram contrário os Vereadores José Davi Velos Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Salatiel Paz de Freitas 

Domingos e Wagner Rosendo da Costa. Votaram favoráveis os Edis: Bruno Japhet da Matta 

Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva e José Cândido da Silva. Em discussão o 

Requerimento n° 028/2023 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento n° 028/2023 foi APROVADO 

por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 029/2023 de iniciativa do Vereador 

Gilcelio Oliveira Pontes. Discutiu a matéria o autor. Posto a votos, o Requerimento n°
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029/2023 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, como não constava mais nenhuma 

matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS franqueando a palavra aos inscritos. Usou a palavra o Vereador 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que deixou um apelo ao Secretário de Obras para que veja 

a questão dos quebra -  molas da barão de Itambé, tendo em vista que depois da inauguração da 

ponte, aumentou o fluxo de carros, caminhões, o edil solicita que veja essa questão e que mande 

fazer a recuperação desses quebra - molas. Continuando, usou a palavra o Vereador José 

Cândido da Silva, que fez um apelo ao Secretário de Obras para que coloque uns tubos ali no 

Norma Tavares, fazendo uma passagem pelo menos numa rua ali na metade do loteamento, 

para que o povo possa atravessar de um lado para o outro. Prosseguindo, usaram a palavra os 

Edis José Davi Veloso Silva, Josinaldo de Araújo Silva e Gilcelio Oliveira Pontes. Em seguida, 

não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 

sessão às 21 h58min (vinte e uma horas e cinqüenta e oito minutos). A presente sessão tem seu 

áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 09/05/2023 arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Josinaldo 

de Araújo Silva, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. 

Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 09 de maio de 2023.

Io Secretário: Presidente:

Demais Vereadqfes presentes:

Bruno Janhèt da Matta A. Filho

I t C l W l O t  FERREIROS 
, .825.713/0001-04 
oÒliveiraPofttes 
Presidente

sé Cândido da Silva
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Tarcísio Saraiva B. de Meneses

Wagner Rosendo da Costa

Salatiel Paz de F. Domingos

José Davi Veloso Silva
_____________  5

Júnior
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